



## В Воронеже сотрудники следственного управления и студент ведомственной академии СК посетили «Поезд Победы»



Сотрудники СУ СК России по Воронежской области вместе со студентом Московской академии Следственного комитета РФ Никитой Анохиным посетили первый историко-художественный интерактивный передвижной музей, посвященный Великой Отечественной войне «Поезд Победы», который прибыл 24 января 2022 года в город Воронеж.

В железнодорожном составе восемь вагонов, каждый из которых посвящен определенной тематике или временному периоду, а главные герои – манекены изображают людей, на долю которых выпало пережить эту страшную трагедию. Благодаря звуковым и световым эффектам экспозиция полностью воссоздает атмосферу военных лет, что позволяет посетителям полностью погрузиться в то время и более остро ощутить увиденное.

На протяжении всей экскурсии посетителей сопровождает аудиогид Лидия, прототипом



которой стала Елена Чухнюк – машинист паровозной колонны, возившей воинские эшелоны с оружием и боеприпасами к линии фронта. Лица людей, их жесты и мимика, уникальные атрибуты времен Великой Отечественной войны, движущееся видео за окном, стук колес, звуки разрывающихся снарядов и гул самолетов, плач, крики – все это передает боль, страх и ужас того времени, а у посетителей создается ощущение, что они едут в военном поезде, за окнами которого идут жесточайшие бои.

Посетив «Поезд Победы», сотрудники следственного управления будто «переместились во времени», увидев войну глазами участников тех событий – словно вместе с персонажами музея прошли через годы эвакуации, фронтовые окопы и сражения, концлагеря до триумфального вагона, везущего на Родину воинов-победителей. Делясь впечатлениями от увиденного, офицеры СК в очередной раз выразили слова глубокой благодарности всем тем, кто ценой своей жизни встал на защиту Родины от врага, вступил в борьбу с нацистами и их пособниками. Невероятный героизм и мужество наших предков, их подвиг во имя мирного будущего забыть нельзя!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1650991>